

严厉的政策调控下,上涨势头仍较强

房价攀升,原因到底在哪里?

一段时期以来,国内部分地区房地产价格过快上涨,国家有关部门运用了经济和行政等手段进行调控,力度堪称“史上最严厉”,在一定程度上减缓了房价上涨的步伐,但房价上涨的势头仍然较强。

房价过快上涨的根源在于供不应求,供求存在较大矛盾。一方面,房地产市场需求旺盛;一方面,房地产市场的有效供给不足。受项目建设周期的滞后、开发商的囤地行为、政府行政审批效率的制约以及土地资源的有限性等因素的影响,商品房供应呈现阶段性相对不足。

货币供应量的迅速增长带来的通胀压力是房价不断攀升的另一个重要原因。目前,社会普遍的通胀预期是房价过快上涨不容忽视的因素。经济发展及经济刺激政策导致货币的发行量加大,造成原材料成本增加,加上输入性通胀等现实压力,进一步加剧了人们的通胀预期。为了抵御通胀,公众纷纷选择购入房地产以求保值,造成需求增长,加剧了供求矛盾。

抑制房价过快上涨,关键是要通过经济手段,充分发挥市场

机制的调节作用,着力增加供给,缓解供求矛盾和稳定公众的通胀预期。行政手段作为目前非常时期必要的适当补充,要更有针对性。

当前,要千方百计增加房地产市场的有效供给。目前房价过快上涨的症结在于有效供给的不足和公众强烈的通胀预期。建议同时采取不对称加息等手段有效治理通胀。就是存款利息少加、贷款利息多加,短期存贷款利息少加、长期存贷款利息多加的不对称加息政策。存款利息少加,贷款利息多加,既治理通胀,预防经济过热,又减缓热钱的流入,从而减轻人民币升值的压力。短期存贷款利息少加,减少热钱的收益,减轻企业所需流动资金成本压力,保证企业正常的生产经营不受太大影响,减轻对实体经济的影响。长期存贷款利息多加,可提高房地产投机资金

的成本,抑制投资投机需求,同时增加固定资产投资成本,抑制固定资产投资,预防经济过热。

在税收政策调节上,建议采取递进制土地增值税税率、征收额外交易印花税、稳步推进房产税试点等措施,引导房地产市场理性发展。为防止开发商拖延开发进度,打击囤地行为,实行递进制土地增值税税率十分必要。在目前房价过快上涨,供应滞后时期,对房产转让适当征收额外交易印花税抑制房产炒作。稳步推进房产税试点,合理征收房产税,并且实行税率递进制,随着购房套数的增加,税率相应提高,打击不合理的投资投机需求。着力增加土地供应量,提高行政办事效率,建立完善住房保障体系,大力整顿房地产市场秩序,促使市场回归理性。

(黄平)



○楼市一周

“海信地产低碳林”亮相黄河北岸



3月12日,又是一年植树节,济南海信地产联合天桥区园林局组织业主及工作人员100余人,驱车来到黄河北岸的鹊山都市农业示范园,共同种下预示着绿色希望的树苗,“海信地产低碳林”从此将守护在母亲河的旁边。

挖坑、放树、填土、浇水,济南海信地产的业主们分工明确、齐心协力,一棵棵树苗很快落地生根。济南市天桥区园林局和海信地产相关领导及业主代表共同为“海信地产低碳林”揭牌,并向大家发起“低碳环保从我做起”的讲

话及倡议。

海信地产进入济南市场以来一直秉承绿色地产理念,将“低碳环保”融入到建筑的每一个细节当中。从设计到建造,从材料到施工,无一不体现出“绿色、环保、节能”的全新地产新理念。海信慧园中水处理系统的运用更堪称是环保住宅的典范。海信地产以其多年来在建筑节能和环保领域的努力和探索,成为荣获“2010年度青岛房地产业最佳绿色环保奖”的唯一一家房地产开发企业,旗下的多个社区成为绿色节能环保示范项目。

道通5周年华诞倾城巨惠

根据济南市2011年限购令细则,章丘不在市区限购范围,作为章丘政务核心区的首席东方名盘——道通·山水泉城,近日随着道通置业5周年华诞倾城巨惠,再度成为购房者追逐的对象。

借此道通置业成立5周年之际,济南首席东方美学泉文化社区——道通·山水泉城,以超值巨惠回馈客户厚爱:山水泉城全新二期一组团,携总额超千万大礼倾情加推!全新升级组团,全新升级

规划,全新升级美学园林,献礼城市主流阶层!

5周年之际,即日起,凡提前预约道通·山水泉城二期一组团,即可享受“3万抵5万购房款+5周年特惠97折+车位1万优惠”,除此之外,道通置业还特别推出二期一组团“日进斗金计划”,即自预约之日起至开盘前,额外享受100元/天优惠,四重购房大礼,空前的诚意,错过即不再!

另外老业主推荐新客户成交,老客户最高可享高达1万元奖励。

济南华强广场与媒体“华强北”体验之旅

“北有中关村,南有华强北”这句电子信息产业名言,早已被人所熟记。当华强集团进驻济南,致力于将济南山大路塑造为中国电子信息产业发展中枢第三极的时候,没有人能抵挡探究“华强集团魅力、华强北创富神话”的诱惑。

2011年3月13日,济南几大主流媒体有幸与济南华强广场工作人员一道走访华强北,共同感受电子信息产业所带来的财富的脉动。

深圳华强集团,电子信息产业的引领者、布局者

在华强集团展厅,跟随高科技影像展示,我们了解到,1979年华强从电子制造业起步,再到涉足电子信息高端服务业快速发展的步伐。“华强北”这依据华强集团而得名的电子商圈从此



闻名全国乃至世界。

锐意进取的华强并未就此自我陶醉,裹步不前,而是实施多元化发展战略,以动漫电影、主题公园等为代表的的文化科技产业,以电子专业市场、电子商务、供应

链服务为代表的电子信息高端服务业,以华强城市广场、华强城为代表的房地产开发与经营业都蓬勃发展并具备了强大的市场影响力。目前华强已在沈阳、济南等城市投资建设集科技研

发、交易展示、企业孵化器、供应链服务等业态于一体的高端服务业基地,在青岛、石家庄、苏州、天津等地服务项目也将陆续浮出水面,可以说华强集团放眼全国产业布局的大跨越的帷幕

已经徐徐拉开。

亲历华强北,感受“地产+产业”的财富脉动

华强集团总部所在的华强北,是全国电子信息产品展示、交易的集散地,这里遍布20多家大型商场,沿街商业经营单位717家,日均客流量达到50万人次,走进华强电子世界,每一个柜台前均聚集着十多个或询问价格或试机的客户,据说一个三尺柜台一年的现金流就可能过亿元,单从成交额来说可能比得上一个大型工厂。

伴随电子信息产业的发展,对展示及交易场所的需求也呈现出爆炸式状态,这也在很大程度上催生了地产业的繁荣,走访过程中,我们还了解到,2008年华强北附近公寓的价格已经达到20000元/

²,目前深圳华强广场30—50²的公寓租价达到5500元/月,售价已超过38000元/²。而华强北一个只有7.8²的商铺,售价就达到了185万元,而随着华强北电子信息产业的不断发展和升级,这种出售与出租的商铺与公寓产品更是一室难寻。这种产业与地产互相带动的发展模式已然成为华强北财富脉动的源动力。

新财富传奇即将在济南上演

2010年,深圳华强集团强势登陆济南,钜献23万平米电子信息产业综合体华强广场,随着华强广场环渤海电子信息产业地位的稳步确立,华强商务公寓的“商铺化价值”亦将逐步显现。据悉,华强广场商铺化公寓即将公开认筹,敬请期待。